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Verbale della seduta del 04/06/2013

L'anno duemilatredici. il giorno quattro del mese di Giugno in Palermo, nella Sala Consiliare della
sede Circoscrizionale sita in Viale della Regione Siciliana no 95, il Consiglio Circoscrizionale
convocato dal Presidente con avviso n, l20l del28/05/2013, ai sensi delle vigenti norme di legge
statutarie e regolamentari, assistito dall' Esperto Amm.vo Anna Maria Guddo Di Grusa.

Alle ore 11,00 il Presidente , invita I' Esperto Amm.vo Anna Maria Guddo Di Grusa nella
qualità di Segretario, ad effettuare I'appello, al termine del quale risultano presenti tutti i
Consiglieri.
Verificato il numero legale dichiara aperta la seduta, nominando scrutatori i Conss. Buccola, Ciprì,
Reina.

Il Presidente - comunica che la tipografia ha mandato il logo da apporre alle magliette che saranno
vendute per devolvere il ricavato alla famiglia del piccolo Gianluca lrrera, la manifestazione in suo

onore si terrà al campo di Villa Tasca giorno 11 Giugno.
Per ciò che riguarda il diserbo nel territorio della IV Circoscrizione se ne stanno occupando i
lavoratori G.E.S.P., che hanno preso servizio a pieno regime.
Terminate le comunicaziont da la parola ai Consiglieri.

Il Cons. Buscemi - comunica che sono stati ripristinati i posti H davanti la scuola Mantegna -
Borsellino, ma per ironia questi sono stati occupati subito dai cassonetti A.M.I.A., che vengono
continuamente spostati dai residenti.

Il Cons. Reina - comunica che sabato al Parco Cassarà si svolgerà una manifestazione organtzzata
dall'Associazione "Noi ragazzi del mondo", un rappresentante interverrà oggi in Aula Consiliare
per spiegare I'oggetto dell'evento e per invitare il Consiglio tutto a partecipare.
Inoltre continua a chiedere I'appoggio dei colleghi al fine di fare ripristinare il semaforo pedonale in
via E. Basile, necessario per evitare gravi incidenti.

Il Cons. Mancuso - lamenta la presenza di abusivi in prossimità delle fermate dei mezzi pubblici,
spettacolo degradante nei confronti dei turisti.

Il Cons. Abbonato - sottolinea che il sopralluogo effettualo a P.zza P. Micca, nel qr-rartiere

Boccadifalco, non è ostentare potere, ma una forma di rispetto nei confronti dei cittadini.
Oggi al centro anziam si è svolta una lezione di ginnastica posturale, che ha riscontrato grande
successo da parte dei parrecipanti.
Conclude evidenziando che il Consiglio ha acquistato le magliette da donare per la manifestazione
in memoria del piccolo Gianluca.

Il Cons. Abbate - risponde al Cons. Buscemi, lo informa che è da circa due mesi che chiede
I'ubicazione corretta dei cassonetti, questi vengono messi all'interno delle strisce, ma al mattino
seguente tornano davanti I'ingresso della scuola.

Il Presidente - passa alla trattazione del punto a) dell'O.d.G., mozione avente per oggetto:

"Copertura torrente Boccadifalco, ultimi 30 mt." a firma dei Conss. Abbonato e Buccola.
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Alle ore 1 1.05 il Cons. Fazio lascia I'Aula Consiliare.

Il Presidente - chiede al Segretario, Esperto Amm.vo Anna Maria Guddo Di Grusa , di dare

lettura della mozione, alla fine della quale:

Il Cons. Abbonato - ne relaziona il contenuto, evidenziando I'importanza della copertura del

torrente Boccadifalco, che favorirebbe la fruibilità veicolare.

Alle ore 1 1.10 il Cons. Schiera lascia I'Aula Consiliare.

Tale mozione ha una certa importanza, in quanto il contenuto ricco di spessore, è materia scottante

per l'Amministrazione, è pur vero che al momento il suo realizzo è quasi impossibile per il costo

elevato che comporta.

Il Cons. Potenza - concorda con il collega Abbonato, ritenendo che tale opera è necessaria, ma

non facilmente fattibile.

Il Cons. Tuzzolino - elogia il contenuto della mozione, che oggi viene finalmente attenzionata

dall' Amministrazione, la quale ha promesso di impegnarsi al fine di reperire i fondi FAS per la
realizzazione della copertura del torrente.

Il Cons. Mancuso - ribadisce che il compito del Consiglio è quello di attenzionare le emergenze

del territorio, per poi stare col fiato sul collo alle Istituzioni che debbano porvi rimedio.

Il Cons. Ciprì - interviene ricordando la legge Galasso in materia di copertura dei canali, bloccata

da un ulteriore legge regionale, che proibì la copertura dei canali .

Detto ciò si dichiara favorevole all'approvazione della mozione, in quanto ritiene giusto riaprire la
trattazione di un problema di grande interesse collettivo.

Il Presidente - verificata la presenza in aula degli scrutatori alle ore 11,50 pone in votazione per

appello nominale Mozione avente per oggetto: "Copertura torrente Boccadifalco', ultimi 30

mt.tt.

Presenti e votanti n. 14

Assenti n. 02 ( Fazio, Schiera.)
Favorwoli n,74
Astenuti n.00
Contrari n.00

La mozione viene approvata all'unanimità dei presenti in aula.

Il Presidente - ringrazia Christian Guzzardi per essere intervenuto in Aula, in rappreseîtanza

dell'Associazione "Noi razazzi del mondo", il quale prende la parola invitando il Consiglio tutto a
partecipare alla manifestazione che si terrà sabato 8 Giugno presso il Parco Cassarà, tale evento è

stato voluto al fine della sensibthzzazione sul tema "intercultura".

Dopo I'intervento Il Presidente ringrazia 1'ospite 1o saluta congedandolo.



Prima di chiudere i lavori d'Aula, informa i Consiglieri che Mercoledì
Consiglio interverrà il resp. del servizio dispersione scolastica.

Alle ore 12,00 il Presidente dichiara chiusa la seduta.

( Esp.to Am ria Guddo Di Grusa )

Il Presidente

19 Giugno nella seduta di

I Silvio MonCada)
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